

# **Eugène Appert (1814-1867)**



Pays: France
Langue: Français

Sexe: Masculin

Naissance: Angers (Maine-et-Loire), 28-12-1814

Mort: Cannes (Alpes-Maritimes), 08-03-1867

Note: Peintre. - Prénoms complets: Pierre Eugène

ISNI: ISNI 0000 0000 6660 6946 (Informations sur l'ISNI)

### Eugène Appert (1814-1867): œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Œuvres iconographiques (2)**

Les Braconniers (1841)



[Recueil. Oeuvre de Eugène Appert]



### Documents sur Eugène Appert (1814-1867) (1 ressources dans data.bnf.fr)

#### Livres (1)

[Recueil. Dossiers , [Lieux divers] : [éditeurs biographiques Boutillier du divers] , 1855

Retail. Documentation sur

Eugène Appert]
(1855)

## Thèmes en relation avec Eugène Appert (1814-1867) (1 ressources dans data.bnf.fr)

# Autres (1) Braconnage

Personnes ou collectivités en relation avec "Eugène Appert (1814-1867)" (1 ressources dans data.bnf.fr)

# Personnes ou collectivités liées en tant que graveur (1) Alphonse-Charles Masson (1814-1898)

## Voir aussi (8 ressources dans data.bnf.fr)

Notice correspondante dans Wikipedia Francophone

À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (7)	
Notice correspondante dans Dbpedia	la Bibliothèque nationale allemande
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata